甘孜职业学院旅游系

工作简报

(第18期)

甘孜职业学院旅游系

2021 年 12月3日

四川工程职业技术学院张伟教授 一行赴甘孜职业学院开展学术交流活动

2021年12月1日下午2点,四川工程职业技术学院的张伟教授带队莅临甘孜职业学院旅游系,进行为期2天的学术交流活动和学科建设指导工作。

陈军书记与陈洪涛院长等领导陪同张伟教授一行参观教学楼、学

生食堂、操场等场地,见证学院建设以 来取得的成效,详细介绍旅游系与经管 系当前系部建设和教学开展情况。对四 川工程职业技术学院从领导到专家到 老师,对我院一直以来的关心,关爱和 关怀,表示真诚的感谢。随后,陈军书 记和陈洪涛院长陪同专家前往教学楼,



分别聆听旅游系与经管系新任教师的课堂展示,希望各专家学者能够提出宝贵的意见和建议,并分享课程准备与相关教学经验,提高我院青年教师的教学能力。

第二日上午,四川工程职业技术学院朱洪端老师为旅游系学生上演一堂生动形象的礼仪示范课,旅游系全体教师参与聆听,进行学习。

随后,在教学楼305开办主题为"双高专业群"建设背景下高职专业课程改革创新路径的探索与实践的讲座,王苏老师分享自己从业数十余年的教学经验。全校无课教室全部参加聆听,认真学习,交流分享。最后,甘孜职业学院旅游系全体教师与四川工程职业技术学院一行人开展座谈会。本次



座谈会共有四项议程:一是旅游系负责人袁超对开学来系部建设情况进行汇报。教务处主任曹世刚表达了对四川工程职业技术学院的真诚感谢,自甘孜职业学院筹建以来,张伟教授等人对我院校园建设和系部建设提供的关心、帮助与支持;二是任运伟老师分享旅游实践教学总结思考;三是教师面对面交流;四是四川工程职业技术学院的张伟教授进行最后总结。

通过本次两院两系的学术分享与交流活动,搭建甘孜职业学院与四川工程职业技术学院的资源共享平台。通过随堂试听、学术分享、座谈会和实地考察等多种方式,全面提高旅游系新进教师的教学能

力,为教师未来职业发展规划指明方向。



